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RLJH Révision de l’Examen Final 2015- Partie 2

A. Donne la définition des termes suivants et donne deux exemples pour chacun

Variable ____________________________________________________________________

Coefficient littéral_____________________________________________________________

Coefficient numérique _________________________________________________________

Degré  ______________________________________________________________________

Constante ____________________________________________________________________

Terme _______________________________________________________________________

B. Pour chaque polynômes, écris son degré, type (monôme, binôme, trinôme, polynôme) et le nombre de termes. 

1. 2p4 + p3

2. -10a

3. 2x2

4. -10k2 + 7

5. -5n4 + 10n – 10

6. -6a4 + 10a3
7. 6n 

8. 1

9. -9n + 10

10. 5xy2 – 6a + x – y

C. Représente les expressions suivantes à l’aide des dessins avec des carreaux algébriques et après simplifie l’expression en dessous de ton illustration. 

	11. 4x2 – x - x2  + 3x - 5








	12. 3y2 – 2y + 5xy – y2 + 2x 




[image: image24.wmf] 

3

 

n

 

 

 

–

 

 

 

1

 

n

 

 

 

+

 

 

 

4

 


D. Simplifie les expressions algébriques suivantes. Addition, soustraction, multiplication et division de polynômes. 

	13.  2x + 3y – 1x – 2y


	14. x2 + 2x + 4 + 2y2 + 3x - 5
	14. 2xy + 3xy – xy + 3y + 3x2 – 2x



	15. 
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	16. (3x + 3) + (x - 4)
	17. (5x + 2) + (-4 - 3x)

	18. (3x + 3) - (x - 4)
	19. (5x + 2) - (-4 - 3x)
	20. (x2 – 2 ) + (-4x2 – 2) – (8x - 5)



	21. (-x) (-2x)
	22. 4s6  •  2a2b2

	23. 3 (x + 2)



	24. -3x (x + 1)
	25. –3a (a  -
b)
	26. –4ab (-a  -  b)


	27. 3y (x – 2y – 2)
	28. 2rst (8r - 4s +
6t)
	29. (x + 1) (x + 2)



	30. (x – 7) (x – 9)
	31. (x – 2) (x + 3)

	32. (x – 4) (2x + 1)




	33.  (5x – 8) ( 4x + 5 )
	34. 
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	41.   4x(4x – 4y – 4) +  2y(6x + 2y)




E.  Dessine les expressions suivantes en utilisant la méthode de l’aire (les carreaux algébriques).

42.. (x + 2) (x + 3)


43. (x + 3) (x - 5)

           44. (x + 6) (x + 2 )

F. La méthode de l’aire

45.  Utilise la méthode de l’aire pour écrire l’équation mathématique représentée par chaque ensemble de schémas de carreaux. 
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G. Les figures géometriques 
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46.  Trouve l’aire de la zone ombragée. 

47.  a)  Le diagramme montre la plan pour faire un terrain de jeux. Trouve l’aire du terrain de jeux. 
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b)   Un terrain de soccer à les dimensions ci-contre. 

Écris une expression algébriques pour l’aire du terrain de soccer, 

n’inclu pas les deux zones de pénalité. 




H. Factorise les expressions suivantes. 

	48. 6y – 3
	49. 4x + 12y - 24

	50. y2 + 8y + 16



	51. x2 + 6x + 8
	52. a2 – 8a + 7

	53. c2 – 7c + 12



	54. g2 – 2g – 8
	55. v2 – 12v – 28
	56. m2 – 2m + 1



	57.  h2 + 10h + 25
	58.  b2 – 4
	59.  d2 - 81




I. Résoudre pour x (l’inconnu)

	60.   2x + 1 = 9
	61.   3y + 5y + 6 = 22
	62. 3(b + 4) = 36 – 3b


	63. 0.5(x + 4) = 4.5
	64. 2q + 8 = 7q – 27
	65. 9.1m + 13.8 = 2.7m – 5.4
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J. Les expressions algébriques et inégalitées 

70.  Écris la notation ensembliste représentée sur la droite numérique.

a)

______________________________

b) 

______________________________
c) 

______________________________
71.  Résous et vérifie chaque inégalité et fais le graphique (x 
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c) 3(x – 1) < 9


72.  Suzanne est trois fois plus âgée que Dawn. Carlos est cinq ans plus jeune que Dawn. La somme de leur âges est 75. Écris l’équation et résous-la pour x afin de trouver l’âge de chaque personne. 
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